

Персонифицированная медицина: лечение диктует геном человека—даже если люди болеют одной болезнью, они болеют по-разному

Страница 06

Григорий Рапота: Евразийский транспортный коридор соединит Европу и Азию



Баскетбольный **ЦСКА** близок к «Финалу четырех» Евролиги





посланием

## Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. **Пятница, 26 апреля 2019.** № 93(7851) www.rg.ru

**Федеральный выпуск** 

## 03 Сергей Нарышкин:

США отказываются от базовых правил

## 03

## Переход на цифровое

телевещание продлен до 14 октября

## 04 Денис Мантуров

о перспективах системы С-500 «Прометей»

## 05

Алексея Ботяна признали долгожите-

лем среди Героев СССР и России

## 08 Глава Филиппин

угрожает Канаде «мусорной войной»

## 08 Верховная рада

приняла закон «о тотальной украинизации»

## Появилась «банкнота»

номиналом в ноль рублей событие Владимир Путин и Ким Чен Ын провели первую встречу

# вое на острове



Айсель Герейханова, Приморский край, остров Русский

ладимир Путин заявил, что ситуацию на Корейском полуострове можно урегулировать, но для этого КНДР нужны гарантии своей безопасности и сохранения суверенитета. Российский президент также признал, что нет альтернативы мирному

решению этой проблемы. Вчера состоялась первая полноформатная встреча Владимира Путина и лидера КНДР

АКЦЕНТ

Главной темой переговоров лидеров двух стран стало обсуждение решения ядерной проблемы Корейского полуострова

Ким Чен Ына. Ее можно назвать исторической, потому что послелний контакт на высшем уровне у России с северокорейской стороной был в 2011 году мал пост президента и прини-

сократится в пять раз

работы

мал в России отца нынешнего лидера Ким Чен Ира. Сам Владимир Путин встречался с Ким Чен Иром в 2002 году.

В сегодняшних условиях ви- тогда Дмитрий Медведев зани- зит Ким Чен Ына в Россию имеет принципиальное значение не

только для развития двусторонних отношений, но и для международной безопасности в целом. Ведь главной темой переговоров стало обсуждение решения ядерной проблемы Корейского полуострова. И, несмотря на то, что накануне встречи сразу было заявлено, что по итогам переговоров не планируется подписание совместного заявления, около 300 журналистов из разных стран мира специально приехали во Владивосток освещать разговор Путина с Ким

Чен Ыном. В самом начале переговоров лидеры дали понять, что связывают большие надежды с этим

Встречу Владимира Путина и Ким Чен Ына на острове Русский можно назвать исторической.

визитом для решения вопроса об урегулировании ситуации на Корейском полуострове. «Уверен, что ваш визит сегодня в Россию послужит делу развития двусторонних отношений, позволит лучше понять, какими путями можем урегулировать ситуацию на Корейском полуострове, что можем сделать вместе, что Россия может сделать для того, чтобы поддержать те процессы, которые сейчас происходят», -- заявил Владимир Путин, откры-

**9 MA9** 



На кого рассчитаны новые фейки о Великой Отечественной войне

Марина Гусенко

**Т** Генщинам разрешат работать по профессиям, которые на протяжении многих лет считались вредными и опасными, а потому были закрыты для представительниц прекрасного пола.

Проект приказа об этом согласован с работодателями, профсоюзами и ведомствами и скоро поступит на регистрацию в минюст, рассказал директор департамента условий и охраны труда минтруда Валерий Корж. Ожидается, что с 1 января 2020 года он вступит в силу. Тогда никто больше не смо-

жет запретить женщине рабо-

Для женщин открываются профессии машиниста поезда, водителя большегруза или автобуса

рынок труда Число закрытых для слабого пола профессий

тать на транспорте-морском, речном, железнодорожном и даже воздушном, в хлебопекарном производстве (если тяжелый физический труд заменен автоматизацией), уйдет ряд запретов в химической промышленности – там, где благодаря

современным технологиям уже нет контакта с химическими веществами, пояснил «РГ» Корж в ходе Всероссийской недели ох-

Останутся закрытыми для женщин 79 профессий, сказал он. Например, сохранится за-

прет на труд на производствах, где нужно поднимать и перемещать тяжести вручную и где превышаются нормы предельно допустимых нагрузок для женщин, на подземных работах в горнодобывающей промышленности, на строительстве подземных сооружений и подземной добыче нефти (за исключением должностей руководителей, специалистов, не выполняющих физической работы, медицинского персонала). Тушение пожаров, водолазные работы, ручная чистка и ремонт паровых и водогрейных котлов, труб, печей, – все это тоже еще не для жен-

## поддержки Град необреченный

проект Моногородам

уготовили новые меры

## Надежда Толстоухова

За два года, пока действовала программа по моногородам, далеко не все из них стали жить лучше. Счетная палата и вовсе сочла потраченные усилия неэффективными. В 2017—2018 годах на поддержку моногородов федеральный бюджет выделил около 8 миллиардов рублей, но работать там по-прежнему негде, люди уезжают, некоторые эксперты предлагают и вовсе расселить удаленные умирающие поселки. Что с этим делать, в интервью «РГ» рассказала гендиректор Фонда развития моногородов Ирина Макиева.

В 2014 году все моногорода разбили на три категории по принципу светофора: «красную», «зеленую» и «желтую». Позеленели ли за 5 лет «красные» города?

ирина макиева: Деление на категории уже неактуально. Изначально их разделили, чтобы понять, какими городами нужно заниматься в первую очередь. Сосредоточиться на поддержке сразу 319-крайне сложно, поэтому были выделены особо проблемные территории. Большинство моногородов зависит от экономической конъюнктуры: в начале работы с ними риски были видны в машиностроении, затем в легпроме, потом эти отрасли вышли на стабильный уровень, но вниз пошло производство алюминия.

кошелек Наказаны «вышибалы» долгов, которые доставали детей должника

## Коллекторы поплатились

## Владислав Куликов

Новые полномочия помогли судебным приставам выявить коллекторов, донимавших школу, где учатся дети должника. Начальству коллекторов-нарушителей пришлось заплатить крупный штраф.

В управление Федеральной службы судебных приставов по Москве поступил сигнал, что на телефон директора одной из столичных школ стали названивать коллекторы. Они требовали, чтобы отец, у которого двое сыновей учатся в данной школе, погасил долг перед микрофинансовой организацией. Горячие звонки поступали и на другие рабочие номера школы.

Чтобы вычислить звонивших, судебные приставы провели административное расследование. Такие полномочия у ведомства появились недавно. В рамках административного расследования судебные приставы могут, например, запрашивать информацию у сотовых операторов. Или опрашивать третьих лиц, скажем, родственников должника. Более того: теперь приставам необязательно ждать жалоб от должников, дела могут возбуждаться по сигналам СМИ. Такие полномочия им дал закон, который ввел строгие правила взыскания долгов.

финансы Для рекламы госбанков пропишут особые правила

## То, что нельзя называть

Банкам с государственным участием законодательно запретят упоминать об этом при продвижении своих услуг. Федеральная антимонопольная служба (ФАС), которая инициировала разработку такого законопроекта (поправки в Закон «О рекламе»), считает, что, акцентируя внимание потребителей на своей близости к государству, кредитные организации вводят их в заблуждение и ставят в неравные условия другие банки.

Сейчас в ряде случаев банки с госучастием пытаются привлекать клиентов не условиями финансовых продуктов, а именно наличием в уставном капитале доли государства, констатируют в ФАС. Это может создавать у потребителей впечатление повышенной надежности таких финансовых организаций и приводить к возникновению у них нерыночного преимущества

В августе 2018 года ЦБ и  $\Phi$ AC в совместном письме уже рекомендовали банкам не использовать в рекламе в качестве преимущества тот факт, что в их капитале участвует государство или что они входят в группу, в которой есть госкомпании. «Уместно указание подобной информации лишь в тех случаях, когда она раскрывается во исполнение требований

Гонконгский лоллар

22,3503 55,5093 82,4635

Новый туркменский ман Норвежская крона\* Польский злотый

18,5063 74,4451 16,7659 Таджикский сомони Турецкая лира Узбекский сум\*\*\*\*

Шведская крона\* Швейцарский франк

67,6782 63,3367 44,6182



Официальные курсы валют ЦБ России c 26.04.19

Индийская рупия\*\* Казахстанский тенге\*\* Канадский доллар Киргизский сом\*\* Китайский юань\*